

“2014年第三届中卢趣味文化运动会”

12月6日上午，由中国驻卢旺达大使馆主办，卢旺达大学孔子学院协办的“2014年中卢趣味运动会”在中国驻卢旺达大使馆成功举行。中国驻卢旺达大使馆全体成员以及卢旺达大学孔子学院的师生们参加了此次活动。





本次趣味运动会分中方与卢方参赛项目。中方参赛人员为中国驻卢旺达大使馆的全体成员以及卢旺达大学孔子学院的全体老师，比赛项目有“足式保龄”、“网球投准”“两人三足”等，既有个人赛，又有团体赛，种类繁多，既考验参赛者的个人水准又考验团队协作能力，还不乏趣味性。卢方项目的参赛者为孔子学院的学员们，比赛项目为“筷子夹乒乓球”、“心有灵犀”等体现中华文化的比赛项目。



整场运动会历时近 4 小时，参赛者们积极踊跃，观众们欢呼声、喝彩声不绝于耳，更有孔子学院的学员们为现场观众带来的武术、歌唱等精彩表演，现场气氛活跃。



经过激烈的角逐，评委们统计出了参赛者们的成绩，并由中国驻卢大使给优秀的参赛选手颁发了奖品。

卢方嘉宾——卢旺达大学的教授发表了参加此次趣味运动会的感言，他说，很荣幸能够参加这样一次活动，这样的比赛能够加深中卢的了解，增进友谊。他很乐意参加这样的活动，而且很期待下一次这样的活动，希望卢旺达孔院的学生努力学习汉语，进一步了解博大精深的中国文化。最后，运动会在全体参赛人员“友谊地久天长”的歌声中圆满落下帷幕。

这不仅是一次中卢了解、交流的活动，也是中国驻卢旺达大使馆和卢旺达大学孔子学院全体成员一次心与心的交流，更是中国驻卢旺达大使馆对卢旺达大学孔子学院工作的大力支持、对汉语国际教育事业高度重视的体现。

记者：卢旺达孔院志愿者张霞